
令和６年度「市民と議会の懇談会」

【 参加人数一覧・アンケート集計結果】
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H26年 H27年 H28年 H29年 H30年 R元年 R4年 R5年 R6年

市民参加者数 116 103 86 79 78 82 85 106 44

※R2年とR3年は新型コロナ感染症の影響により中止
※R6年は、8/25(日)に１会場のみで開催。

【参加者数推移】

「市民と議会の懇談会」参加者の推移

0

20

40

60

80

100

120

140

H26年 H27年 H28年 H29年 H30年 R元年 R4年 R5年 R6年

市民参加数

1 



◆回答数と回収率

　回答数 35 　回収率 79.5%

◆性別

人数 割合

男性 21 60.0%

女性 7 20.0%

未記入 7 20.0%

計 35 100.0%

◆年代

人数 割合

10代 0 0.0%

20代 0 0.0%

30代 0 0.0%

40代 1 2.9%

50代 3 8.6%

60代 9 25.7%

70代 13 37.1%

80代以上 8 22.9%

未回答 1 2.9%

計 35 100.1%

令和６年度「市民と議会の懇談会」アンケート集計表
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Q1 回　　答 割合（％） 件　　数

ポスター・ちらし 15.6% 7

自治会 17.8% 8

市議会ホームページ 4.4% 2

市議会フェイスブック 4.4% 2

友人等の誘い 11.1% 5

市報折込チラシ・公民館報 46.7% 21

その他 0.0% 0

空欄 0.0% 0

計 100.0% 45

※複数回答あり

今回の懇
談会を何で
知りました
か？
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Q2 回　　答 割合（％） 件　　数

適　切 57.1% 20

普　通 37.1% 13

参加しにくい 2.9% 1

無記入 2.9% 1

計 100.0% 35

【意見抜粋】

回答

参加しにくい

本日の懇
談会の開
催日時に
ついてどう
思われます
か？

時間が長い。お茶が出ても良いのではないか

時間が長すぎる

適切

普通

空欄

意　見

暑いですね

日時を検討の上、増

地元でなく、全体の会でよかった

昼の1時は少し早いのでは？

良いと思います

トータルで３時間は少し長い気がする

長いように思っていたが、意見を聞いていると短かった

開催の意味は理解するし、必要だが、話し合いの設定のやり方は再検討

日曜日、タクシー台数少ない、出にくい、足が悪い

適 切

57.1%

普 通

37.1%

参加しにくい

2.9% 無記入

2.9%

適 切

普 通

参加しにくい

無記入
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Q3 回　　答 割合（％） 件　　数

良かった 60.0% 21

普　通 22.9% 8

不満だ 8.6% 3

無記入 8.6% 3

その他 0.0% 0

計 100.1% 35

【意見抜粋】

回答

良かった

意　見

普通

時間が足りない
不満だ

議員の方の事前準備が良かった

全員が発言できて良かった

回数を増

参加者は少なかったが、グループワークは良かった

グループに分かれての話し合いはとても良いと思います

意見が言いやすかった

協議、話し合いの目標、事例など示す

議会報告は、PPTか紙による資料があった方が良かったと思います。（簡単なものでも構わない）

今回の懇
談会全体と
しての感想
はどうでし
たか？

議会が執行部（担当課）の提案を代弁しているだけ

議会の報告はいらない。市よりの発言が有るように思った
空欄
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Q4 回　　答 割合（％） 件　　数

良　い 37.1% 13

普　通 48.6% 17

不満だ 8.6% 3

無記入 5.7% 2

計 100.0% 35

【意見抜粋】

回答

不満だ

未記入 「議会だより」は、色々意見があるなら、もっと詳しく議員個人の主張を載せるべきだ

良い

普通

素晴らしいこと

レイアウト等が工夫されており、読みやすいと思います。

質問されない議員の扱いは？

意　見

内容が良く、活動がよく解る

「議会だよ
りについて
どう思われ
ますか？

良 い

37.1%

普 通

48.6%

不満だ

8.6%

無記入

5.7%

良 い

普 通

不満だ

無記入
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Q5 回　　答 割合（％） 件　　数

観たことがある 38.9% 14

観たことがない 33.3% 12

中海テレビ放送に加入していない 25.0% 9

無記入 2.8% 1

計 100.0% 36

※複数回答あり

【参考】

複数回答例

観たことがない且つ中海テレビに加入していない：１件

Q6 回　　答 割合（％） 件　　数

観たことがある 17.1% 6
配信は知っているが、
観たことがない 40.0% 14

知らなかった 34.3% 12

無記入 8.6% 3

計 100.0% 35

　中海テレ
ビ放送の
「境港市議
会中継」を
ご覧になっ
たことがあ
りますか？

　YouTubeで
「境港市議
会中継」を後
日配信して
います。ご覧
になったこと
があります
か？

観たことがあ

る
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Q7 回　　答 割合（％） 件　　数

良い 71.4% 25

普通 11.4% 4

不満だ 11.4% 4

無記入 5.7% 2

計 100.0% 35

※複数回答あり

【意見抜粋】

回答

不満だ

話し合いの目安を示されたい

小中統合は単独テーマで、再度やってほしい

空欄
アンケートを取る前に自主研修して下さい

こういう機会があって良かった

普通

色々な意見、要望が出て良かった。これからのスケジュールに合わせて、より良い物になる様に検討していただきたい

少人数に分かれての話し合いは、意見が出やすくて良いと思う

具体的に細かく討議できました

テーマを決めて意見交換を行った事は大変良かったと思う

２つの課題について、市議会の意見が聞きたかった

市発展の為、良い

思っていたのと違った

参加人数にもよるが、もう少しテーマを増やした方が良い

時間が足りない

続けてほしい

的が絞れて良い

良い

意　見

テーマ別意
見交換に
ついてどう
思われます
か？

良い

71.4%

普通

11.4%

不満だ

11.4%

無記入

5.7%

良い

普通

不満だ

無記入
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・この総合方式は良いと思います。（各公民館も良いですが）

・終活問題について（墓地等）

・原発再稼働について

Ｑ８　今後、テーマ別意見交換で取り上げてほしいテーマがあればお書きください。

・空き家、空き地の利用方法

・老々介護（福祉施設の実情について）

・荒廃地、街路樹

・通常、紙オムツを利用してますが、寝たきりばかりでなく、他の利用の意見も取り入れて、オムツ券の補助お願いしたい。出費が多い

・済生会病院の建て替えについて

・時々「質問の議会」を持って、より良く過ごせるようにしてほしい

・環境について、耕作放棄地、不法投棄について

・荒廃地活用

・市民と議会　市職員のための、行政資料コーナー設置（図書館か？）

・議員の自己研鑽が必要。議会基本条例を理解すること

・休日の場合、PM1:30位が良い

・楽しい会となりました。感謝です

・情報公開が不十分。段取りが悪い

・各テーブルの声が混ざって聞きづらい

・今後も色々なテーマで実施されたら、議会に対する市民の関心も深くなるのではないでしょうか

Ｑ９　その他ご意見

・公共施設は防災優先で

・これまでのような地区別の今後の予定は？

・議員報酬について10％戻すことが適切かどうか？自浄作用が働いているのか？議会が機能しているのか疑問である。改めてくさっていると思った

・決定事項を発表するのでなく、一歩前で意見を述べる時間を設けて欲しい

・議員定数
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